Evaluare

1. Calculeaza:
15x36:10-9x6=

R:
634 -(206x4-618:3):3:2=

R:
90 +[(45-34)x(56:8-T7)]: 1043 x (56-8 x 6) =

R:

2.Scrie expresiile printr-un exercitiu, folosind parantezele, apoi calculeaza.

a. Aflda numarul care este cu 16 mai mare decat produsului dintre suma numerelor 9 si 7 si
diferenta numerelor 13 s1 9.

R:
b.Din catul dintre produsul numerelor 4 si 9 si produsul numerelor 3 si 2 scade cel mai mic
numar impar.



¢. Scade produsul dintre diferenta numerelor 67 si 35 si diferena numerelor 31 si 23 din cel
mai mare numar de 3 cifre cu suma cifrelor 3.

R:
d. Din diferenta dintre produsul numerelor 8 si 7 si  produsul numerelor 5 si 9, scade
diferenta numerelor 31 s1 23.

R:
3. Afla numirul necunoscut:

ax(2x5)=280

R:
bx7+58=100

R:
110-48:8xc=56

R:
dx8-16=40

R:

e:5x3=27






